

CLEAN SPECIAL

Deterdžent na laganoj alkalnoj bazi za čišćenje i održavanje svih tvrdih i otpornih podova kao što je keramika, mermer, krečnjak, granit, prirodan kamen, beton, sintetički materijali... i slično.



PRIMENA

CLEAN SPECIAL je odličan koncentrisani alkalni deterdžent za široku primenu, sa aktivnim hemijskim sredstvima i vrlo malom penušavošću. Sadrži specijalne emulzije, biorazgradiva hidro alkoholna sredstva i sredstva za kvašenje. CLEAN SPECIAL ima sjajne performanse na različitim vrstama podova/materijala kao što su graniti, mermeri, krečnjaci, betoni, keramika i prirodan kamen.

NAČIN UPOTREBE

Razređivanje: Prema količini nečistoće koja treba da se skine.

Primena: Za obično čišćenje, razredite CLEAN SPECIAL diluting 50- 100 gr. u 10 litara vode. Može se čistiti ručno mopom ili mašinski četkarom ili autočistačem. Nanesite rastvor na pod, ostavite da deluje oko 5 min i onda očistite pod ručno ili mašinski. Isperite dobro i osušite pod. Kada čistite mašinski, koristite mekan ili srednje mekan filc.

PREDOSTROŽNOST

Nikada ne koristite CLEAN SPECIAL na tekstilnim ili drvenim površinama.

Potrošnja

Prema količini prljavštine na podu.

NAPOMENA

MSDS dostupan na zahtev.

PAKOVANJE

Boca od 1 litra.

RUKOVANJE, SKLADIŠTENJE

Proizvod se mora skladištiti u originalnom pakovanju, savršeno zaptiveno, pri temperaturi od 0 do 30°C i bez direktne izloženosti suncu. U ovim uslovima, rok trajanja proizvoda je 12 meseci od datuma proizvodnje. Ukoliko je materijal duže od ovog vremena skladišten, najverovatnije će biti ispravan ali se to mora utvrditi testom kvaliteta na podu.

OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI

Odričemo se svake vrste odgovornosti za rad ili štetu koja može nastati zbog nepravilne i neadekvatne upotrebe proizvoda. Preporuke koje smo dali za ovaj proizvod i uputstva su data prema rezultatima iz precizne laboratorije i iskustva na gradilištu. Ipak, kao što nije moguće proslediti dalju evidenciju, kada se koristi proizvod, ove indikacije nisu obavezujuće i ne utiču na našu odgovornost naše strane. Kao što nalaže dobra praksa, pre upotrebe proizvoda preporučujemo da pročitate preporuke o bezbednosti sa pakovanja. Za najbolje profesionalne rezultate, obavezno testirajte malu površinu pre rada iz razloga kompatibilnosti materijala poda i proizvoda. Ovaj preliminarni test je takođe dobar da bi se utvrdila i potrošnja materijala jer je ovaj podatak promenljiv u zavisnosti od karakteristika svakog materijala i načina tretiranja poda.

PROIZVOD JE ZA PROFESIONALNU UPOTREBU